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Dáme do koncertu všechno,
těší se na svou premiéru na Havířovských 
slavnostech kapela O5 a Radeček   
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POZVÁNKA
V pondělí 18. září 2023 se v KD Radost koná
6. zasedání Zastupitelstva města Havířova.
Začátek jednání je naplánován na 15 hodin.

Zasedání je přístupné veřejnosti.
Interpelace a dotazy občanů jsou zařazeny hodinu

po zahájení zasedání v 16 hodin.
-red-

Havířov začal s odtahy 
vraků a špatně
zaparkovaných aut  

Projekt MAP Havířov III 
plánuje v dalších letech 
nové aktivity    

Po prázdninách začne
rekonstrukce perónů
a kolejišť na havířovském 
nádraží   

Městu došla trpělivost s ne-
vhodně zaparkovanými auty 
v ulicích Havířova, bránícími 
v průjezdu vozidlům integro-
vaného záchranného systému 
a blokujícími parkovací místa. 
Bezohledné řidiče, kteří svým 
jednáním brání ve výkonu zá-
chranných prací v případě mi-
mořádné události, nebo nemají 
platné STK a zabírají místa pro 
parkování, se město rozhodlo 
pokutovat či jejich vozidlo rov-
nou odtáhnout. První odtah pro-
běhl 2. srpna 2023 dopoledne. 

„Tentokrát jsme nechali odtáh-
nout osobní auto, které nespl-
ňovalo podmínky provozu na 
pozemních komunikacích. I když 
byl provozovatel vozidla opa-
kovaně vyzván k odstranění zá-
vadného stavu nebo odstranění 

vozidla mimo pozemní komuni-
kaci, bohužel výzvu neakceptoval, 
a proto jsme byli nuceni přistou-
pit ke krajnímu řešení, kdy vozi-
dlo bylo odtaženo na odstavnou 
plochu. Částka za odtah společ-
ně s pokutou bude od člověka, 
který přestupek spáchal, vymá-
hána. Informaci, zda konkrétní 
auto bylo odtaženo, je možno 
zjistit na webových stránkách 
města,“ uvedl náměstek pro in-
vestice a chytré město Bohu-
slav Niemiec a dodal: „Opětov-
ně si dovolujeme upozornit, že 
v těchto odtazích bude město 
pokračovat, protože nezodpo-
vědní majitelé těchto vozů ne-
jenom porušují platné předpisy, 
ale také blokují parkovací místa.“  

-red-  
Realizační tým projektu MAP 
Havířov III (Místní akční plán 
rozvoje vzdělávání v ORP Ha-
vířov III) se v současné době 
zaměřuje na plánování nových 
aktivit pro roky 2024 a 2025, kte-
ré se budou realizovat v navazu-
jícím projektu MAP Havířov IV. 
Nyní probíhají konzultace mezi 
realizačním týmem, pracovními 
skupinami a zástupci mateř-
ských a základních škol. Cílem 
těchto konzultací je naplánování 
společných aktivit pro děti z ma-
teřských a základních škol, pod-
pora většího zapojení rodičů do 
života škol, umožnění výměny 
zkušeností aktérů ve vzdělávání, 
především mezi pedagogy a zři-
zovateli. Hlavními tématy budou 

čtenářská gramotnost, mate-
matická gramotnost, rozvoj po-
tenciálu každého žáka, podpora 
pedagogických, didaktických 
a manažerských kompetencí 
pracovníků školy a další potřeby 
rozvoje škol. Do projektu jsou 
zapojeny všechny školské sub-
jekty v našem území.  

Projekt je spolufinancován Ev-
ropskou unií z Operačního pro-
gramu Výzkum, vývoj a vzdě-
lávání a také Ministerstvem 
školství, mládeže a tělovýchovy 
ČR. Více informací k projektu na 
www.map-havirov.cz.  

Realizační tým
projektu MAP Havířov III  

Během uplynulých necelých tří 
let prošlo železniční nádraží 
v Havířově náročnou a velkole-
pou proměnou. Jako první pro-
šla rekonstrukcí výpravní hala, 
následoval dopravní terminál 
před nádražím. Poté byla na 
řadě impozantní historická vý-
pravní budova, která se dočkala 
jak rekonstrukce exteriéru, tak 
interiéru a stala se oblíbeným 
sportovně-kulturním místem 
Havířova i blízkého okolí. Nyní 
je v plánu poslední fáze rekon-
strukce havířovského nádraží, 
a tím je modernizace přístupů 
na peróny a kolejiště. 

„Stávající nástupiště budou plně 
bezbariérová, získají také nové 
zastřešení, informační a orien-
tační systém a mobiliář. Dále 
dojde k rekonstrukci podchodu 
a jeho propojení s nástupišti no-
vými výtahy. Přístupnost nádraží 

se zlepší i díky prodloužení pod-
chodu na druhou stranu kolejiště 
směrem k městské části Šum-
bark. V rámci prací proběhne 
také kompletní obnova kolejiště 
stanice a přilehlého úseku k za-
stávce Havířov střed, instaluje se 
nové sdělovací a zabezpečovací 
zařízení, dojde k opravě trakční-
ho vedení a mostních objektů. 
V rámci stavby dojde k určitému 
omezení drážní dopravy a po-
hybu lidí, tak prosíme všechny 
cestující, aby na to mysleli a byli 
opatrní," popisuje poslední fázi 
obří rekonstrukce havířovský 
primátor Josef Bělica. 

Rekonstrukce začne v září 2023, 
realizovat ji bude Správa želez-
nic, vyžádá si investici necelé 
3 a půl miliardy korun a trvat 
bude po dobu 35 měsíců.  

-red-  
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Každoroční hudební svátek v Havířově se kva-
pem blíží. Letos Havířovské slavnosti proběh-
nou druhý zářijový víkend a představí se na 
nich české hvězdy i světově proslulé kapely. 
Pořadatelé navíc rozšířili program pro děti, 
který bude letos probíhat v pátek i v sobotu. 

„Na slavnosti berou rodiče i své děti, proto jsme 
se zaměřili na aktivity, které zaujmou celou rodi-
nu,“ vysvětluje ředitelka MKS Yvona Dlábková. 
„Po celé páteční odpoledne bude probíhat uni-
kátní kontaktní výstava papoušků a také krásný 
projekt Tajuplný svět podivuhodných her. Oba 
programy jistě zaujmou nejen děti, ale i dospělé,“ 
říká šéfka pořadatelského týmu a dodává, že 
pro děti organizátoři přichystali i další zajímavé 
programy.

Papoušci přijedou do Havířova ze Zoo ve slo-
venských Bojnicích – návštěvníci Slavností 

budou mít výjimečnou příležitost užít si osobní 
kontakt s největšími papoušky na světě. Výsta-
va podivuhodných her nabídne možnost zahrát 
si originální hry, které v Nižních Lhotách na Frý-
decko-Místecku vyrábí ze dřeva, kovu, kamení 
a bavlny nadšenec Jiří Šebesta. 

Punc mimořádné události bude mít program 
Michala Nesvadby s názvem To nejlepší od 
Michala. Nestor české zábavy pro děti, který 
ohlásil na prosinec konec své kariéry v legen-
dární Kouzelné školce, představí v Havířově své 
mistrovství, kterým baví už několik generací. 
„I když je program určen dětem, věříme, že 
se svými ratolestmi přijdou zavzpomínat 
a uřít si program i jejich rodiče,“ zve Yvona Dláb-
ková.

-red- 

V předprodeji nebo na místě? Online nebo tiš-
těné? Každý návštěvník Havířovských slavností 
se může rozhodnout, jak si vstupenky zajistí. 

Ti, kteří si koupí vstupenky v předprodeji, ušet-
ří na vstupném za každý den stovku. Odkaz na 
online předprodej je na webu mkshavirov.cz, od 
28. 8. budou vstupenky k dostání také v poklad-
nách KD Petra Bezruče a Kina Centrum. Kdo se 
rozhodne pro návštěvu Slavností až v den ko-
nání, může se spolehnout na mobilní pokladny, 
které budou v dostatečném počtu připraveny 

před areálem sportovní haly Slávie již od ran-
ních hodin.

Organizační řád a provozní pokyny, například 
informace o tom, co není možno do areálu vzít 
s sebou nebo odkazy na zdravotnickou službu, 
umístění sociálních zařízení a další podrobnos-
ti najdou návštěvníci předem na internetových 
stránkách pořadatele www.mskhavirov.cz. Ve 
dnech konání Slavností také u pokladen a před 
vstupy do areálu.

-red- 

Havířovské slavnosti nabídnou skvělou 
hudbu i pestrý program pro děti

Vstupenky na Havířovské slavnosti

POZVÁNKA NA SLAVNOSTI 

Milí havířovští spoluobčané,  
každý rok se mě už od jara lidé pta-
jí, co chystáme na Havířovské slav-
nosti. O program se zajímají ne-
jen přátelé z Havířova, ale i známí 
z celé republiky, protože slavnosti 
mají své jméno daleko za hranice-
mi našeho regionu.

Musím se pokaždé přiznat, že jsem 
tak trochu hudební analfabet, a i le-
tos jsem se zašel zeptat ředitelky 
MKS Yvony Dlábkové, co se svým 
týmem připravila. Takže vím, že při-
jedou tři špičkové metalové kapely 
z Německa a z Finska, že se mů-
žeme těšit na koncerty Lucky Bílé 
a Jiřího Korna, které budou určitě 
krásné, a taky že vystoupí spousta 
českých populárních kapel od Mig 
21 a Wohnoutů přes Rybičky 48 až 
po O5 a Radeček a mnoho dalších. 
Máme se na co těšit.

Největší radost mám z toho, že se 
nám podařilo z Havířovských slav-
ností udělat „festival“ pro všechny 
generace včetně dětí, aby si akci 
mohly užít celé rodiny. Program 
pro prcky je letos opravdu pestrý 
a bude probíhat po oba festivalo-
vé dny. Určitě by si neměli nechat 
ujít představení Michala Nesvadby, 
jedno z posledních před ohláše-
ným koncem jeho působení v Kou-
zelné školce, což bude jistě zážitek 
i pro rodiče. 

Ale nejkrásnější na Havířovských 
slavnostech je jejich pohodová at-
mosféra a chvíle, kdy se u kvalitní 
hudby, za vůně gastronomických 
lahůdek a třeba u lahodné kávy mů-
žeme všichni společně setkat.
      

Josef Bělica
primátor Havířova 

SLOVO PRIMÁTORA
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RADEČCI: KONCERTY V HAVÍŘOVĚ SI VŽDYCKY UŽÍVÁME

Jelikož budete na Havířovských slavnos-
tech vystupovat poprvé, měli byste vědět, 
že v euforické atmosféře, která během Slav-
ností panuje, ženy při koncertech na pódi-
um hází velké množství spodního prádla 
a pánové bankovky vyšší nominální hod-
noty…

Tak v tom případě se těšíme ještě víc 
(smích). Na Havířovských slavnostech sice 
budeme poprvé, ale jinak u vás hrajeme po-
měrně často a rádi. Takže havířovské pub-
likum dobře známe a víme, že umí udělat 
úžasnou atmosféru. I když teda, podprsen-
ky ani peníze po nás zatím nikdo neházel… 

Doufám, že jste mi na to neskočili. Ale tře-
ba to tak dopadne, když je svou hudební 
show rozparádíte… Jak bude vlastně vaše 
vystoupení vypadat, na co se můžou fando-
vé těšit?

Zahrajeme naše největší hity, jako jsou Vlou-
pám se, BRA3, Romantický smyčce, Praha. 
Dáme do koncertu všechno, určitě si to spo-
lu užijeme! 

Jakou pověst mají Havířovské slavnosti 
mezi muzikanty?

Někdy se muzikanti dívají na hraní na růz-
ných městských slavnostech skrz prsty, ale 
Havířovské slavnosti mají obrovské renomé 
po celé republice a pro většinu kapel je pres-
tiž být jejich součástí. Je to vlastně spíš ta-
kový úžasný open air festival a pro každého 
je radost si tam zahrát.

Máte před nebo po koncertě nějaký rituál?

Po koncertě se vždy věnujeme fanouškům, 
kterých si vážíme, že je máme. Například 
po posledním koncertě v Havířově v rámci 

Vánočního městečka jsme se podepisova-
li a kecali s nimi přes hodinu. Před hraním 
žádný rituál nemáme. Náš tým techniků 
a manažerka nás vždycky hecují těsně před 
koncertem, chtějí si různě plácat a pokřiko-
vat… Ale my na to moc nejsme. No, někdy 
jim uděláme radost, stoupneme si dokola 
a něco s nimi zakřičíme. Ale jinak raději 
před koncertem v klidu sedíme v šatně, ke-
cáme spolu o blbostech a dáváme se tak do 
pohody na vystoupení.

Máte z našeho města nějaký zážitek, o kte-
rý byste mohli podělit?

Z Havířova máme spoustu zážitků. Žije tam 
hodně našich kamarádů. V mládí jsme trá-

vili hodně času na Těrlicku, kde jsme pomá-
hali na táborech pro dětské domovy. V roce 
2000 jsme v centru Havířova slavili příchod 
nového tisíciletí. Zažili jsme u vás spoustu 
legrace, ale i pár průšvihů, třeba když jsme 
se na pár hodin zasekli ve výtahu v jednom 
paneláku nebo jsme na párty v bytě kama-
rádky zapálili nový koberec. 

Prostě Havířovské slavnosti si přijedete 
s chutí prožít a užít, stejně jako my všichni…

Přesně tak, bude to velký, dorazte všichni, 
moc se na vás těšíme!

-red- 

PAULIE GARAND / PÁTEK 15:00
Už to bude hodně dávno, co jsme tu hráli. 
Nejspíš to byla tour s albem Molo, proto se 
opravdu těšíme na letošní koncert.

Přijedeme s živou kapelou a zahrajeme prů-
řez celou tvorbou. Fanoušci se můžou těšit 

na hity jako je Boomerang, Runway, Star-
kids, nebo Návraty.

WOHNOUT / PÁTEK 18:00
No, kdysi jsme u vás na slavnostech hráli 
a moderátor před naším koncertem, když 
nás uváděl, zcela vážně řekl: Teď bude hrát 

kapela Wohnout, která se proslavila tím, že 
její zpěvák chodil s Darou Rolins… Ale kon-
cert byl super, jako i koncerty v klubech, co 
jsme u vás odehráli, takže se těšíme na ha-
vířovské bohémy.

Máme svůj festivalový set, který jsme chví-
li brousili do současné podoby, je to výběr 
z hroznů. Bude Pedro, budou Bohémové 
i Banány a podobně. (Matěj Homola)

RYBIČKY 48 / PÁTEK 21:30
Před dvouma nebo třema rokama jsme hráli 
u vás na Havířských slavnostech a ten ve-
čer tam hrála i Lucie. Bylo to moje poprvé, 
co jsem tuhle legendu viděl naživo. Na to se 
nedá zapomenout.

Můžete se spolehnout, že budeme mít zvuk 
jako kráva, světla jako prase a pyrotechniky 

Mezi mnoha hvězdami vystoupí na letošních Havířovských slavnostech premiérově také oblíbený boyband O5 a Radeček. I když 
o chlapcích už vlastně nemůže být řeč, jde o charismatické muže v nejlepším věku, kteří se na pódiích pohybují ve stejném složení téměř 
tři desítky let. Za dobu své existence skupina vydala několik úspěšných desek a jejich megahity jako Vloupám se nebo BRA3 mají na 
internetu miliónová zhlédnutí. Se svou show se představí v pátek 8. září od 16:30.

ANKETA: Hráli jste už někdy v Havířově? Jak se těšíte tentokrát? A na co se můžou těšit diváci?
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tolik, že i požáry v Řecku proti tomu budou 
zapálená sirka… Z muziky přivezeme nej-
známější písničky a průřez těmi téměř 21 
lety. (Kuba)

QUEENIE / SOBOTA 13:00

V Havířově jsme vystoupili v rámci Vánočního 
městečka, a přestože venkovní teplota byla 
okolo bodu mrazu, nedá se to samé říci o at-
mosféře, které byla fantastická! Proto se do 

Havířova opět těšíme a diváci se naopak mo-
hou těšit na ty největší pecky kapely Queen 
v našem živém podání, například Bohemian 
Rhapsody nebo I Want To Break Free.

MIG 21 / SOBOTA 20:45

Všechny naše odehrané havířovské koncer-
ty máme v živé paměti. Je to kaleidoskop 
nezapomenutelných zážitků a dojmů, slu-
chových, chuťových i hmatových… 

Letos se těšíme velmi, možná i o trochu 
více, než jsme se těšívali dřív. Máme nové 
kostýmy, které v mnohém lépe vystihují pod-
statu našich osobností, používáme nové hu-
dební nástroje (Prophet 6, Telecaster Bigsby 
63), které rozšiřují naše hudební vyjádření. 
Můžete se těšit na písně z naší nejnovější 
desky (Hádej co žena žádá, Hej kámo), ale 
i ty prastaré (Snadné je žít, Kalhotky si sun-
dej...), zkrátka každý si přijde na své!

Vrcholem obou večerů budou koncerty 
metalových hvězd, které si jistě užijí nejen 
fanoušci metalu. Do Havířova totiž přije-
dou legendy, jejichž věhlas dávno překonal 
hranice tohoto pro mnohé příliš hlasitého 
hudebního žánru. Pro ty, kteří se v metalu 
příliš nevyznají, nabízíme malou nápovědu.

POWERWOLF / PÁTEK 23:00

„Metalová smečka“, jak se někdy německé 
power metalové kapele přezdívá, je proslu-
lá stylizací do vlkodlaků a mnoha odkazy 
na křesťanství, které její tvorbou prostupují. 
Vše vzniklo na dovolené zakladatelů kapely 
bratrů Charlese a Matthewa Greywofových 
v Rumunusku. Na ní se potkali s Attilou 
Dornem, který v té době studoval klasic-
kou operu na Národní univerzitě múzických 

umění v Bukurešti a záhy se stal frontma-
nem nově vznikající kapely. Díky Dornově 
lásce k rumunským legendám o vlkodlacích 
skupina vytvořila debutové album Return in 
Bloodred a z konceptu vlka a jeho vývoje od 
krvežíznivosti k osvícení čerpá dodnes.

ACCEPT / SOBOTA 22:15

Nezničitelní metaloví matadoři se na světo-
vých pódiích pohybují s přestávkami už 50 
let. A pořád jedou na vlně – den před vystou-
pením v Havířově mají velký koncert němec-
kém Markneukirchenu a pak vyrazí mimo 
jiné na hororový festival do Mexika. Němec-
ká heavymetalová kapela hrála důležitou 
roli ve vývoji speed metalu a power metalu. 
Dá se předpokládat, že v Havířově zahrají 
nejen písně ze svých posledních desek, ale 

hlavně velké hity jako Fast as a Shark, Metal 
Heart, I´m a Rebel nebo Balls to the Wall.

LORDI / NEDĚLE 00:15

Finští Lordi se na Havířovské slavnosti vra-
cejí po devíti letech – v roce 2014 fascinovali 
havířovské publikum nejen hudbou, ale i pů-
sobivou pyrotechnickou show a hororovými 
kostýmy. Svými převleky jsou Lordi proslulí 
a vystupují v nich nejen na koncertech, ale 
i v různých talkshow nebo při focení. V jejich 
vystoupeních se prolíná hard rock a heavy 
metal, do podvědomí fanoušků jiných žánrů 
se dostali díky vítězství v prestižní hudební 
soutěži Eurovision Song Contest. A tip pro 
všechny, kteří chtějí své okolí překvapit hudeb-
ními znalostmi: Název kapely se nevyslovuje 
„Lordi“, jak si lidi většinou myslí, ale „Lordy“.

Zdravotní ústav Ostrava připravil projekt "Faj-
ny den pro sve zdravi". Ve spolupráci s měs-
tem Havířov bude uveden na Havířovských 
slavnostech. Stan pro zdraví bude připra-
ven s odborným personálem, který bude 
pro zájemce v rámci prevence provádět testová-
ní na vybrané infekční choroby. Za pouhou jednu 
kapičku krve tak můžete získat cenné informa-
ce o vašem zdraví, a to navíc přímo na místě 
a zcela zdarma! Pro všechny zájemce budou 
také v zóně "Fajneho dne pro sve zdravi" pří-
tomni zástupci zdravotní pojišťovny a dentální 

hygienik, kteří ochotně poskytnou informace o 
svých službách. Během pátečního i sobotního 
dne Havířovských slavností hledejte stan s lo-
gem Zdravotního ústavu, a hned potom stánek 
s pivem, protože na každého, kdo se nechá 
otestovat, čeká poukázka na dvě piva či nealka 
zdarma. Odbornou garanci zajišťují pracovníci 
Zdravotního ústavu se sídlem v Ostravě, Lékař-
ské fakulty Ostravské univerzity, Opavské Uni-
verzity s podporou Moravskoslezského kraje 
a Krajské hygienické stanice.

 -red-  

CHYSTÁ SE METALOVÝ NÁŘEZ

" FAJNY DEN PRO SVE ZDRAVI " Zdravotního ústavu se sídlem v Ostravě, letos poprvé i na Havířovských slavnostech 
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SBĚR NEBEZPEČNÝCH 
ODPADŮ A STARÉHO 
ŽELEZA / PODZIM 2023
Statutární město Havířov organizuje pro své občany sběr nebezpeč-
ných odpadů a starého železa.  
Mezi nebezpečné odpady patří například: zbytky barev, laků, ředidel, 
odmašťovadel, olejů, lepidel, nemrznoucích směsí, zbytky čisticích 
prostředků z domácností, kyseliny, staré a nepoužité léky, baterie, veš-
kerá elektronika, mobily, PVC (instalatérské trubky, linoleum, některé 
dětské hračky) a také obaly znečištěné nebezpečnými látkami.  
Sběr nebezpečných odpadů bude organizován formou POJÍZDNÉ 
SBĚRNY s obsluhou. Pojízdná sběrna bude přistavena na vybraných 
místech a v době dle harmonogramu: 

Městská část Den Čas Místo
přistavení

ŽIVOTICE

PÁ 22. 9. 2023
13.00–15.00

Na Dolanech
(u přečerpací 

stanice  splaškové 
kanalizace)

15.15–17.00 Padlých hrdinů 
(zvonice)

SO 23. 9. 2023 8.00–9.30 
Pacalůvka

(u restaurace
Pacalůvka) 

BLUDOVICE

SO 23. 9. 2023   

9.45–11.30 Hraniční
(u lesa)

11.45–13.00 
Květná

(u přečerpací 
stanice splaškové  

kanalizace)

PÁ 29. 9. 2023 
13.00–15.00 Rodinná

(u garáží)  

15.15–17.00 Mezidolí
(U Sosáka)

PROSTŘEDNÍ 
SUCHÁ SO 30. 9. 2023  

8.00–9.30 Na Pavlasůvce
(železniční stanice)

9.45–11.30 Kpt. Jasioka (ZŠ) 

11.45–13.00 Nový Svět
x U Pískovny

DOLNÍ SUCHÁ
PÁ 6. 10. 2023 

13.00–15.00 Lazecká (u lesa)

15.15–17.00 Nad Tratí
x Prachatická

SO 7. 10. 2023 8.00–9.30 U Školy (u ZŠ)

DOLNÍ DATYNĚ SO 7. 10. 2023 9.45–11.30 J. Kotase (točna)

Přihlaste svůj projekt
do participativního
rozpočtu    

Městská policie Havířov 
také v letošním roce
připravuje kurz
sebeobrany pro ženy    

V rámci rozpočtu města Havířo-
va bude pro rok 2024 uvolněno 
5 milionů korun pro další ročník 
participativního rozpočtu. Tato 
částka bude rozdělena pro jed-
notlivé části města.  

Občané mohou připravovat 
nové projekty v rámci participa-
tivního rozpočtu pro rok 2024. 
Návrhy jsou přijímány do 15. 
ledna 2024 podáním přihlášky 
elektronickou formou do e-mai-
lu koordinátora PaRo PaRo@
Havirov-city.cz. Další možností 
podání je písemnou formou na 
adresu: Statutární město Ha-
vířov, Svornosti 86/2, 736 01 
Havířov-Město (bude-li návrh 
doručován v obálce, viditelně ji 
označte textem PARTICIPATIV-
NÍ ROZPOČET).  

Jakékoliv informace týkající se 
participativního rozpočtu Vám 
pomůže objasnit koordinátor 
participativního rozpočtu na 
telefonu 596 803 198, kancelář 
B603, odbor ekonomický. Veš-
keré potřebné informace a for-
muláře naleznete na informač-
ním portálu PaRo https://www.
havirov-city.cz/ekonomicky-od-
bor/informace/participativni-
-rozpocet/rocnik-2024/zaklad-
ni-informace.

Ekonomický odbor

Hlavním důvodem pořádání těch-
to kurzů je pomoci ženám získat 
potřebné vědomosti, dovednosti 
a také určité návyky z oblasti 
sebeobrany nebo používání pro-
středků osobní individuální ochra-
ny, které by vedly ke zvýšení jejich 
bezpečnosti. Kurzy zvládnou 
ženy opravdu v každém věku. 

►Instruktážní kurzy (5 lekcí) bu-
dou opět probíhat v tělocvičně 
na ZŠ F. Hrubína, ul. Studentská, 
Havířov-Podlesí

►Vždy v úterý od 17 do 19 hodin

►Lektory kurzu jsou odborně vy-
školení strážníci MP Havířov

►Zahájení prvního podzimního 
kurzu bude 3. října 2023 v 17 hodin

KURZY SEBEOBRANY JSOU PRO 
ZÁJEMKYNĚ BEZPLATNÉ!

Zájemkyně o tyto kurzy se mohou 
přihlásit na telefonním čísle 596 
410 133.

Městská policie Havířov

OKS MmH
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DO ŠKOLY
S BESIPEM

NOVINKA - dětská autoškola - malí řidiči za volantem skutečného osobního auta

KDY? 5.9.2023 od 15:30 do 18:30
KDE? Dětské dopravní hřiště, U Závor 1269/2b, Havířov-Šumbark

komise Rady města Havířov pro BESIP vás zve na akci

Akce se koná ve spolupráci s krajským koordinátorem BESIP MSK. Záštitu nad akcí převzal primátor města Havířova Ing. Josef Bělica, MBA
Složky IZS, havířovské sportovní kluby, soutěže, zábava, občerstvení

"Robit, robit, robit", to je 
recept 100leté paní Marie 
Burkotové na dlouhověkost 
Dalším 100letým havířovským 
oslavencem v krátkém časo-
vém horizontu byla paní Ma-
rie Burkotová, za kterou se do 
Domova senioru Havířov, stře-
diska Luna, s kyticí a gratula-
cí vypravil také náměstek pro 
ekonomiku a správu majetku 
Ondřej Baránek. Přivítala ho 
vitální, usměvavá a půvabná 
dáma, která měla chuť vyprá-
vět. Stoletý příběh paní Marie 
Burkotové započal 21. červen-
ce 1923 v Prostřední Suché, 
kde žila se svými rodiči a brat-
rem v Nové kolonii Dolu Dukla. 
V dětství a dospívaní díky zná-
mým okolnostem neprožívala 
jen příjemné časy, ale s láskou 
vzpomíná na svého manžela, 
jehož šikovné ruce dokázaly 
opravit dům po jeho rodičích 
v Dolní Suché, ve kterém pak 
hospodařili. Bylo to místo, kde 
se starala o malé hospodář-

ství: kozu, prase, slepice, krá-
líky, pěstovali obilí, zeleninu, 
brambory, a kde se musela 
naučit zemědělské práce, jako 
například mlácení obilí cepem. 
Toto místo má v mysli spoje-
né nejen s každodenní dřinou, 
ale i s radostí z narození dcery 
a syna. V důsledku poddolo-
vání ale museli milovaný dům 
a hospodářství opustit. Paní 
Maruška pak pracovala ještě 
17 let ve školce v Dolní Suché 
jako školnice, výpomoc učitel-
ce i jako kuchařka. Její cukro-
vinky, které pekla na svatby, 
oslavy a jiné slavnostní oka-
mžiky, byly vyhlášené. Tu svou 
oslavu si užila hlavně s celou 
rozvětvenou rodinou, kam patří 
nejen děti, ale i 4 vnoučata, 4 
pravnučky a 2 prapravnuci.

-red- 

CENTRUM
VOLNOČASOVÝCH

AKTIVIT
Horymírova 9, Havířov

ZAČÍNÁME 1. ZÁŘÍ 2023
Kromě pravidelného programu, který je k nalezení na

www.havirov-city.cz/odbor-socialnich-veci/centrum-volnoca-
sovych-aktivit/program-centra-volnocasovych-aktivit, jsme pro 
vás připravili i oblíbené ZPÍVÁNÍ PRO RADOST pod vedením 

paní Heroutové ve středy 6. a 20. září od 16 hodin. 
 OSV MmH
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Zahradní slavnost
v SANTÉ 2023  

ŠumbarkFest opět nabídl 
rozmanitý program   

V pondělí dne 26. 06. 2023 
uspořádala organizace SAN-
TÉ – centrum ambulantních 
a pobytových sociálních služeb 
pro své klienty a jejich rodinné 
příslušníky zahradní slavnost 
na středisku MIKADO. Zahrad-
ní slavnost zahájili úvodním 
slovem ředitelka organizace 
SANTÉ Michaela Rosová spolu 
s primátorem statutárního 
města Havířova Josefem Bě-
licou a náměstkyní primátora 
pro sociální oblast paní Sta-
nislavou Goreckou. V rámci 
pestrého programu vystoupil 
hudební soubor „SOUZNĚNÍ“ 
pod vedením dobrovolnice 
z Adry, Canisterapie Bohumín, 
k poslechu a tanci hrál DJ Mára. 

Během zahradní slavnosti byla 
k vidění výstava fotografií na-
dějné mladé fotografky Kláry 
Mii Krečmerové z Havířova. Po 
roce nás opět navštívila Miss 
Czech Republic 2022 Krystyna 
Pyszková. Pro všechny zúčast-
něné bylo připraveno bohaté 
občerstvení, počasí se nám vy-
dařilo a všichni si zahradní sla-
nost velice užili.   

Velké poděkování patří zaměst-
nancům, kteří se podíleli na 
organizaci akce, a především 
všem sponzorům a partnerům 
za podporu, bez které by se za-
jištění této akce neobešlo.  

Lukáš Hakel 
zástupce ředitele 

Spolek Portavita pravidelně 
pořádá v lokalitě Havířov-Šum-
bark akce a komunitní aktivity, 
a to nejen pro místní občany, 
ale pro všechny z Havířova. Za 
finanční podpory Magistrátu 
města Havířova, Moravskoslez-
ského kraje a dalších sponzorů, 
kterým děkujeme, se nám letos 
podařilo nemálo akcí: Taneční 
a pěvecká soutěž pro děti za 
hojné účasti kamarádů a rodin 
soutěžících, poučná, a přesto 
zábavná přednáška na téma 
hospodaření domácnosti, velký 
úspěch slavil i bleší trh, a hlav-
ně tvořivý ŠumbarkFest, kde 
se díky rozmanitému kulturní-
mu programu podařilo propojit 
všechny místní komunity. K zá-

bavě přispěly tvořivé aktivity ve 
stáncích, děti měly možnost se 
také zapojit aktivně na několika 
sportovně-zábavných stanoviš-
tích. Z dalších plánovaných akcí 
nás čeká jednodenní zájezd pro 
seniory, který proběhne 14. září, 
připraven bude opět bohatý 
program s exkurzí. Rovněž plá-
nujeme další vzdělávací aktivity 
a kulturní akce pro lidi z místní 
komunity. Věříme, že společné 
akce přispívají k tomu, aby se 
na Šumbarku žilo lépe a veseleji.  

Iris Ježková
komunitní pracovník

Spolku Portavita  
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v úterý 12. 9. 2023
od 15:30 do 18:30
DC ADRA Havířov, 

Hlavní tř. 2/4, Havířov

P Ř I H L A S  S E
J E Š T Ě  D N E S

Daruj hodinu týdně!Daruj hodinu týdně!

Zdeněk Soviš

7608 826 596

www.adrahavirov.cz
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Preventivní podzim v havířovské 
nemocnici
DEN ZDRAVÍ a MOVEMBER – 
zapište si do kalendáře!

Ve spolupráci s téměř všemi 
obory péče, které nabízí haví-
řovská nemocnice, jsme pro 
vás připravili dvě velké podzim-
ní preventivní akce. Můžete se 
těšit na Den zdraví v září a Mo-
vember v listopadu. Co všechno 
si v rámci těchto dvou dní mů-
žete přijít nechat vyšetřit, zkon-
zultovat nebo vyzkoušet?

DEN ZDRAVÍ, 20. 9. 2023, 12.00 
– 16.00 hodin, areál nemocnice

Den zdraví proběhne ve středu 
20. 9. v odpoledních hodinách. 
V prostorách přízemí a první-
ho patra naší nemocnice vám 
dopřejeme zcela zdarma a bez 
objednání základní vyšetření. 
Také vám otevřeme dveře do 
míst, kam se běžně nepodíváte, 
například na pitevnu naší pato-
logie. Jako novinku vám umož-
níme vyplnit si svou vlastní Kar-
tu zdraví, do které vám v tento 
den naši odborníci zapíšou veš-
keré zjištěné hodnoty o vašem 
zdravotním stavu, které získáte 
na jednotlivých připravených 
pracovištích. Budete také moct 
získat 15% slevu na volný pro-
dej do naší Nemocniční lékárny. 
Na co všechno se tedy můžete 
v tento den těšit?

Hlavní vestibul nemocnice
(u Nemocniční lékárny)

V hlavním vestibulu bude u info-
stánku připravena k vyzvednutí 
Karta zdraví, získáte informace, 
ve kterém patře a v jaké ambu-
lanci preventivní vyšetření Dne 
zdraví probíhají. Kolegyně z in-
fostánku budou připraveny do-
provodit vás na jednotlivá pra-
coviště. Zároveň pro vás budou 
připraveny stánky našich part-
nerů s drobnými dárky, nebo 
možností nakoupit produkty za 
akční ceny, které budou platit 
pouze v tento den. 

Vstupní hala u urgentního pří-
jmu (od haly Slávie)

I zde, stejně jako v hlavním 
vestibulu, na vás bude čekat 
infostánek s navigátorkami 
a připravenými Kartami zdraví. 
V tomto prostoru vám pomů-
žeme s registrací do Portálu 
pacienta, abyste mohli mít svou 
zdravotní dokumentaci trvale 
pod kontrolou. 

Den zdraví v přízemí nemocnice

Na počkání vám vyšetříme hla-
dinu cukru v krvi glukometrem 
nebo natočíme a vyhodnotíme 
záznam EKG. Změříme vám 
krevní tlak i pulz. Vypočítáme 
vám vaše BMI, změříme nasy-
cení krve kyslíkem. Poskytne-
me vám poradenství v oblasti 
zdravého životního stylu, obe-
zity, diabetu, vysokého krevního 
tlaku. Pomůžeme vám odhalit 
případné nemocnění ledvin po-
mocí jednoduché diagnostiky, 
ke které budeme potřebovat 
vzorek vaší moči. Ten si můžete 
přinést z domova, nebo jej ode-
brat na místě.  Provedeme vám 
kontrolu kožních znamének po-
mocí dermatoskopu. 

V Centru pro léčbu obezity vás 
zdarma zvážíme na nejnověj-
ším přístroji In Body, bude pro 
vás připravena ukázka teleme-
dicínských služeb v praxi, jak 
probíhá sledování životních 
funkcí na dálku. 

Cévní ambulance si pro vás 
připravila edukační program 
prevence cévních onemocně-
ní, naše rehabilitační oddělení 
vám v prostorách OČKOvací-
ho centra ukáže tejpování, ba-
lanční plošinu i unikátního pří-
stroj Vacumed, vyvinutý vědci 
z NASA.

Den zdraví v 1. patře nemocnice

Urologická ambulance bude ve 
své ambulanci v prvním patře 
provádět konzultace potíží s 
únikem moči, jejich diagnosti-
ku i možnosti léčby. Součástí 
bude ukázka inkontinenčních 
pomůcek. Fyzioterapeuti budou 
v čekárně před urologickou am-
bulancí ukazovat cviky proti i při 
inkontinenci. Na oddělení radio-
logie bude probíhat ultrazvuk 
štítné žlázy. Na oddělení hema-
toonkologie si můžete nechat 
vyhodnotit svůj krevní obraz. 
Odběr krve vám za tímto úče-
lem provedeme v odběrovém 
centru budovy OČKOvacího 
centra 20. 9. 2023 od 12.00 do 
15.00 hodin. Na operační sály 
vás sice pustit nemůžeme, ale 
do spojovacího krčku ano. Tam 
pro vás bude připravena ukázka 
operačních nástrojů i techniky, 
sami si budete moct vyzkoušet 
techniku operování na laparo-
skopickém trenažéru. 

Komentovaná prohlídka pato-
logie a pitevny

V tento den vám také poprvé 
nabídneme dvě zcela unikátní 
komentované prohlídky naší pa-
tologie a pitevny, a to ve 14.00 
a 15.00 hodin. Zájemce o tuto 
prohlídku si vyzvedneme ve 
vstupní hale u Nemocniční lé-
kárny.

MOVEMBER, 1. 11. 2023, 8.00 
– 14.00 hodin, 1. patro – urolo-
gická ambulance, radiologická 
ambulance

Movember je již tradiční pre-
ventivní akcí rakoviny prostaty 
a varlat. První listopadový den 
na ni zveme všechny muže, 
kteří doposud nejsou v naší uro-
logické ambulanci registrová-
ni. Letos poprvé zveme i ženy, 
pro které jsme ve spolupráci 
s radiologickým oddělením při-
pravili zdarma vyšetření prsou 
ultrazvukem. Součástí akce je 

ukázka správného samovyšet-
ření prsou a varlat. Vše proběh-
ne v 1. patře nemocnice před 
urologickou ambulancí a vedle 
sousedící recepce radiologické-
ho oddělení.

Komentovaná prohlídka ur-
gentního příjmu a radiologie 
(magnetická rezonance a CT)

Zájemcům v rámci Movemberu 
první listopadový den nabídne-
me dvě komentované prohlídky 
urgentního příjmu, pohotovosti 
a radiologie v přízemí, kde se 
nachází magnetická rezonance 
a CT. Sraz zájemců bude 1. 11. 
2023 v 9.00 nebo v 10.00 hodin 
ve vstupní hale před urgentním 
příjem (vstup od haly Slávie).

 
PhDr. Irma Kaňová, PhD.

manažer pro vztahy
s veřejností a marketing,
Nemocnice Havířov, p. o. 



kultura 11

www.mkshavirov.cz facebook - Kino Centrum HavířovZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

KD PETRA BEZRUČE

př
ed
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šk

a Klub přátel hornického muzea pobočka Havířov
ve spolupráci s MKS Havířov

pořádají 11. 9. 2023 v 16.30 hod.
v loutkovém sále KDPB besedu

POŽÁRNÍ OCHRANA V DNEŠNÍM ŽIVOTĚ
přednáší: Ing. Luděk Jaterka

jednatel společnosti LUING PYREX group, Havířov

di
va

dl
o POLSKÁ SCÉNA

5. 9. v 19.00 hod. – HAP
KSIĘŻNICZKA NA OPAK  WYWRÓCONA
CALDERON DE LA BARCA 
Reżyseria i wybór muzyki Julia Mark

ČESKÁ SCÉNA
12. 9. v 19.00 hod. – HAA
AMADEUS / PETER SHAFFER 
Režie Stanislav Slovák

KD LEOŠE JANÁČKA

KD RADOST

vý
st

av
a

vý
st

av
a

vý
st

av
a

st
an

d 
up

Vstupné:
480 Kč
500 Kč
520 Kč

Vstupné: 380 Kč/400 Kč/420 Kč
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             VELKÝ SÁL
1. - 3. 9. v 17.00 h.
ŽELVY NINJA: MUTANTÍ CHAOS
Animovaný/ komedie, USA 2023, 99´, 
přístupný, dabing. Vstupné: 130 Kč
1. - 3. 9. v 19.30 h. / Premiéra
EQUALIZER 3: POSLEDNÍ KAPITOLA
Akční/ krimi, USA 2023, 110´, do 15 let 
nepřístupný, titulky.

Vstupné: 140 Kč
3. 9. v 10.00 h.
KOCOUR V BOTÁCH:
POSLEDNÍ PŘÁNÍ
Animovaný/ komedie, USA 2022, 101´, 
přístupný, dabing. Vstupné: 50 Kč
4. 9. v 17.00 h.
SUPER MARIO BROS. VE FILMU
Animovaný/ komedie, USA 2023, 92´, 
přístupný, dabing.

Vstupné: 100 Kč
4. 9. již v 19.00 h.
OPPENHEIMER
Drama, USA 2023, 180´, do 15 let nepří-
stupný, titulky. Vstupné: 140 Kč
5. a 6. 9. v 17.00 h.
BARBIE
Komedie/ fantasy, USA 2023, 114´, pří-
stupný, dabing.

Vstupné: 120 Kč
5. a 6. 9. v 19.30 h.
NIKDY NEŘÍKEJ NIKDY
Komedie, Česko/ Slovensko 2023, 
105´, do 12 let nevhodný, české znění.

Vstupné: 130 Kč
6. 9. v 9.30 h.
ŽIVOT PRO SAMOUKY
Komedie, Česko 2023, 95´, do 12 let 
nevhodný, české znění.

Vstupné: 120 Kč, senioři 60 Kč 
7. 9. v 17.00 h.
SUZUME
Animovaný/ fantasy/ akční, Japonsko 
2023, 122´, přístupný, titulky.

Vstupné: 100 Kč
7. 9. v 19.30 h. / Premiéra
SESTRA II

Horor/ mysteriózní, USA 2023, 110´, do 
15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 130 Kč
11. 9. v 17.00 h.
SUPRÁKOVI
Animovaný, Norsko 2022, 76´, přístup-
ný, dabing. Vstupné: 100 Kč
11. 9. již v 19.00 h.
INDIANA JONES A NÁSTROJ OSUDU
Akční/ dobrodružný, USA 2023, 154´, 
přístupný, titulky.

Vstupné: 130 Kč

12. a 13. 9. v 17.00 h.
MAVKA: STRÁŽKYNĚ LESA
Animovaný/ rodinný/ pohádka, Ukraji-
na 2023, 99´, přístupný, dabing.

Vstupné: 100 Kč
12. a 13. 9. v 19.30 h. / Premiéra
MOJE TLUSTÁ ŘECKÁ SVATBA 3
Komedie, USA 2023, 100´, přístupný, 
titulky. Vstupné: 140 Kč
13. 9. v 9.30 h.
ERHART
Drama, Česko 2023, 71´, přístupný, čes-
ké znění.

Vstupné: 120 Kč, senioři 60 Kč 
14. a 15. 9. v 17.00 h.
KRAKENTEENA RUBY
Animovaný/ komedie, USA 2023, 90´, 
přístupný, dabing. Vstupné: 120 Kč
14. 9. v 19.30 h. / Premiéra
PŘÍZRAKY V BENÁTKÁCH
Kriminální, USA 2023, 103´, do 15 let 
nepřístupný, titulky.

Vstupné: 140 Kč
15. a 16. 9. v 19.30 h.
ONEMANSHOW – The Movie
Komedie, Česko 2023, 100´, do 12 let 
nevhodný, české znění.

Vstupné: 130 Kč
16. a 17. 9. v 17.00 h.
MEZI ŽIVLY 
Animovaný, USA 2023, 109´, přístupný, 
dabing. Vstupné: 130 Kč
17. 9. v 10.00 h.
MIA A JÁ VE FILMU
Animovaný, Německo/ Rakousko 2022, 
82 ,́ přístupný, dabing.

Vstupné: 50 Kč
17. 9. v 19.30 h. / Premiéra
ABBA: The Movie – Fan Event

Hudební, Austrálie/ Švédsko 2023, 105 ,́ 
přístupný, titulky. Vstupné: 300 Kč
18. 9. v 17.00 h.
TITINA, PSÍ POLÁRNICE
Animovaný/ rodinný, Norsko 2022, 90´, 
přístupný, dabing. Vstupné: 100 Kč 
18. 9. již v 19.00 h.
MISSION: IMPOSSIBLE
ODPLATA – PRVNÍ ČÁST
Akční thriller, USA 2023, 163´, do 12 let 
nevhodný, dabing. Vstupné: 130 Kč
19. a 20. 9. v 17.00 h.
VOCASY NA TRIPU
Komedie, USA 2023, 93´, do 15 let ne-
přístupný, dabing.

Vstupné: 130 Kč

19. a 20. 9. v 19.30 h.
BARBIE
Komedie/ fantasy, USA 2023, 114´, pří-
stupný, titulky. Vstupné: 120 Kč
20. 9. v 9.30 h.
MŮŽEM I S MUŽEM
Komedie, Česko 2023, 83´, do 15 let 
nepřístupný, české znění.

Vstupné: 120 Kč, senioři 60 Kč 
21. a 22. 9. v 17.00 h.
LETÍME 2
Animovaný, Německo/ Belgie 2023, 
85´, přístupný, dabing.

Vstupné: 130 Kč
21. a 22. 9. v 19.30 h. / Premiéra
EXPEND4BLES: POSTR4DATELNÍ

Akční/ dobrodružný, USA 2023, 103´, 
do 15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 130 Kč
23. a 24. 9. v 17.00 h.
BARBIE
Komedie/ fantasy, USA 2023, 114´, pří-
stupný, dabing. Vstupné: 120 Kč
23. a 24. 9. v 19.30 h. / Premiéra
BOD OBNOVY

Sci-fi/ thriller, Česko/ Slovensko/ Pol-
sko 2023, 111 ,́ do 12 let nevhodný, 
české znění.

Vstupné: 150 Kč
24. 9. v 10.00 h.
MYŠKA PATTIE:
NA VLNÁCH DOBRODRUŽSTVÍ
Animovaný/ komedie/ dobrodružný, 
Francie 2023, 95´, přístupný, dabing.

Vstupné: 50 Kč
25. 9. v 17.00 h.
ZACHRAŇTE TYGRA
Dobrodružný, Itálie 2022, 94´, přístupný, 
dabing. Vstupné: 100 Kč
25. 9. již v 19.00 h.
STRÁŽCI GALAXIE: VOLUME 3 
Akční/ dobrodružný/ sci-fi, USA 2023, 
150´, do 12 let nevhodný, dabing.

Vstupné: 130 Kč

26. a 27. 9. v 17.00 h.
ŽELVY NINJA: MUTANTÍ CHAOS
Animovaný/ komedie, USA 2023, 99´, 
přístupný, dabing.

Vstupné: 130 Kč
26. a 27. 9. v 19.30 h.  / Premiéra
EXPEND4BLES: POSTR4DATELNÍ
Akční/ dobrodružný, USA 2023, 103´, 
do 15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 130 Kč
27. 9. v 9.30 h.
MUŽ, KTERÝ STÁL V CESTĚ
Drama/ životopisný, Česko/ Ukrajina/ 
Litva 2023, 120´, do 12 let nevhodný, 
české znění.

Vstupné: 120 Kč, senioři 60 Kč 
28. – 30. 9. v 17.00 h. / Premiéra
TLAPKOVÁ PATROLA
VE VELKOFILMU

Animovaný/ komedie, USA 2023, 88´, 
přístupný, dabing.

Vstupné: 150 Kč
28. a 29. 9. v 19.30 h. / Premiéra
SAW X
Horor/ mysteriózní, USA 2023, 118´, do 
15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 130 Kč
30. 9. v 19.30 h. / Premiéra
STVOŘITEL
Drama/ sci-fi, USA 2023, 134´, do 12 let 
nevhodný, dabing.

Vstupné: 140 Kč

MALÝ SÁL
1. – 3. 9. v 18.00 h. / Premiéra
BRUTÁLNÍ VEDRO
Drama, Česko/ Slovensko 2023, 75´, do 
12 let nevhodný, české znění.

Vstupné: 130 Kč
4. 9. v 18.00 h.
DOVBUŠ
Dobrodružný/ historický, Ukrajina 2023, 
120´, do 12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 130 Kč
5. a 6. 9. v 18.00 h.
DVĚ SLOVA JAKO KLÍČ
Drama, Česko 2023, 90´, do 12 let ne-
vhodný, české znění.

Vstupné: 130 Kč
7. 9. v 18.00 h. / Premiéra
NĚMÁ TAJEMSTVÍ
Kriminální/ drama, Česko 2023, 107´, 
do 12 let nevhodný, české znění.

Vstupné: 140 Kč

KINO CENTRUM
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HLAVNÍ PARTNEŘI

PARTNEŘI

POŘADATELÉ:

PŘIPRAVUJEME

Oficiální pivo:Technická podpora:Za podpory: Mediální partner:

11. října 2023 / 19.00 hodin / KD PETRA BEZRUČE
AFTER LIFE / divadlo
Hrají herci Divadla Na Jezerce Praha:
Milan Šteindler, Libuše Švormová, Petr Vacek, Jan Hrušínský a další

17. října 2023 / 19.00 hodin / KD PETRA BEZRUČE
PŘÍBĚH ZE ZOO / divadlo
Hrají herci Divadla Ungelt Praha: David Švehlík a Ondřej Brousek

28. listopadu 2023 / 19.00 hodin / KD PETRA BEZRUČE
VŠECHNY BÁJEČNÝ VĚCI / divadlo
Hrají: Richard Krajčo a diváci. Prodej vstupenek bude zahájen 12. 9. 2023

4. prosince 2023 / 19.30 hodin / KD LEOŠE JANÁČKA
JIŘÍ PAVLICA & HRADIŠŤAN / koncert
Janáčkova filharmonie Ostrava
Podrobně na www.mkshavirov.cz

ZMĚNA PROGRAMU VYHRAZENA

11. a 13. 9. v 18.00 h.
ASTEROID CITY
Komedie, USA 2023, 105´, do 12 let ne-
vhodný, titulky.

Vstupné: 140 Kč (11. 9. 120 Kč)
14. a 15. 9. v 18.00 h. / Premiéra
FREMONT
Drama/ komedie, USA 2023, 88´, do 12 
let nevhodný, titulky.

Vstupné: 120 Kč
16. a 17. 9. v 18.00 h.
MINULÉ ŽIVOTY
Romantický, USA/Jižní Korea 2023, 
106´, do 12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 120 Kč
18. a 20. 9. v 18.00 h. / Premiéra
BUTTERFLY VISION
Drama, Ukrajina/ Česko 2022, 107´, do 
15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 140 Kč (18. 9. 120 Kč)
21. a 22. 9. v 18.00 h. / Premiéra
BOD OBNOVY
Sci-fi/ thriller, Česko/ Slovensko/ Polsko 
2023, 111 ,́ do 12 let nevhodný, české 
znění. Vstupné: 150 Kč
23. a 24. 9. v 18.00 h. 
GRAN TURISMO
Akční/ sportovní, USA 2023, 135 ,́ do 12 
let nevhodný, dabing.

Vstupné: 140 Kč

25. a 27. 9. v 18.00 h. / Premiéra
AFTER: ODLOUČENÍ
Drama/ romantický, USA 2023, 94´, do 
12 let nevhodný, titulky.

Vstupné: 140 Kč (25. 9. 120 Kč)
28. – 30. 9. v 18.00 h. / Premiéra
HADÍ PLYN
Drama, Česko/ Slovensko/ Rumunsko 
2023, 113´, do 12 let nevhodný, české 
znění.

Vstupné: 140 Kč

FILMOVÝ KLUB
12. 9. v 18.00 h. / Premiéra
LETNÍ SVĚTLO, A PAK PŘIJDE NOC
Drama/ komedie, Island 2022, 111´, do 
12 let nevhodný, titulky.

19. 9. v 18.00 h./ Premiéra
SPARTA
Drama, Rakousko/ Německo 2022, 
101´, do 15 let nepřístupný, titulky.

26. 9. v 18.00 h./ Premiéra
RIMINI
Drama/ komedie, Německo/ Rumunsko 
2022, 116 ,́ do 15 let nepřístupný, titulky.

Vstupné: 120 Kč, členové FK 100 Kč

KINO CENTRUM

HAVÍŘOV

Taneční soutěž
ve společenském tanci
- standardní a latinskoamerické
tance v kategoriích:

Děti II třída C
Junioři třídy E, D, C, B
Mládež a Dospělí ve třídách E, D, C, B

Společenský dům Havířov

neděle 17. 9. 2023
od 13.00 hod.

Pořadatelé a spolupořadatelé: 
Moravskoslezský kraj / Statutární město Havířov
Městské kulturní středisko Havířov / Český svaz tanečního sportu
Taneční klub Flodur-Floduráček Havířov z.s.

Vstupné: dospělí 200 Kč / senioři a děti 100 Kč / děti do 10 let zdarma

MORAVSKOSLEZSKÁ
TANEČNÍ LIGA 2023

Pod záštitou náměstkyně primátora
pro školství a kulturu Mgr. Jany Feberové

SPOLEČENSKÝ DŮM
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JAZYKOVÉ

HUDEBNÍ PRAKTICKÉ

ANGLIČTINA 
pro dospělé: 1.–6. ročník
– anglická konverzace 

NĚMČINA  
FRANCOUZŠTINA  
RUŠTINA  
ŠPANĚLŠTINA   
ITALŠTINA 
1.–5. ročník, příprava na certifikát 

JAZYKOVÉ KURZY KONVERZAČNÍ  
intenzivní výuka pro velmi pokročilé 
ve skupině 4 osob 

BUSINESS ENGLISH

KLAVÍR, KLÁVESY, KYTARA, 
ZPĚV, HOUSLE,  FLÉTNA ZOBCOVÁ, 
FLÉTNA ALTOVÁ, SAXOFON,
KLARINET
   

CVIČENÍ RODIČŮ S DĚTMI 
2–3 roky
písničky, říkanky, lidové tanečky

CVIČENÍ PRO PŘEDŠKOLNÍ DĚTI 
3–6 let
pohybová příprava, říkanky, písničky

CVIČENÍ PRO DĚTI A MLÁDEŽ
6–8 let, 8–10 let, 10–14 let

ŠITÍ
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VZDĚLÁVEJ SE, NAUČ SE, CVIČ, ZPÍVEJ
A HRAJ POD JEDNOU STŘECHOU V SAMÉM
SRDCI HAVÍŘOVA A TĚSNÉ BLÍZKOSTI MHD

2023/2024 POHYBOVÉ
ZDRAVOTNÍ CVIČENÍ 
TAI-ČI
JÓGA 
JÓGA PRO SENIORY  
CVIČENÍ PRO ŽENY 
POWERJÓGA 
CVIČENÍ SM SYSTEM 
KALANETIKA 

POHYBOVÁ VÝCHOVA 
PRO DETI A MLÁDEZ

PŘIHLÁŠKY A INFORMACE: oddělení Mimoškolní výchovy a vzdělávání KD Petra Bezruče
– 2. p., dv. č. 310 a 311, tel: 777 767 090, 596 808 047, 596 808 031 / e-mail: chrobokova@mkshavirov.cz

 www.mkshavirov.cz
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MĚSTSKÁ KNIHOVNA HAVÍŘOV 
Svornosti 86/2, budova G, 736 01 Havířov-Město www.knihovnahavirov.cz

PRO DĚTI
ŠRÁMKOVA 
Celý měsíc	 Krásná jako kvítka. Výstava prací z výtvarné
		  soutěže.  
20. 9. v 10.00 	 Bookstart: Malujeme s Myškou.
		  Pro děti od 0 do 3 let. Rezervace na tel.:
		  597 317 223 nebo prodeti@knih-havirov.cz.  
SVORNOSTI
Celý měsíc	 Obal si svou knihu. Přijď s vlastní knihou
		  a nauč se ji obalit jako knihovníci.   

GENENERÁLA SVOBODY 
21. 9. v 10.00	 Klub pro rodiče s dětmi: Příroda.
		  Pro děti od 2 do 6 let.  

JAROSLAVA SEIFERTA  
20. 9. v 9.30	 Bookstart: Gruffalo a jeho kamarádi.
		  Pro děti od 2 do 5 let. Rezervace na tel.:
		  597 317 225 nebo seiferta@knih-havirov.cz.  
PRO DOSPĚLÉ
SVORNOSTI 
Od 5. 9. v 9.00	 Cvičení s Hankou. Každé úterý cvičení
		  na pomezí strečingu a jógy. Karimatky 		
		  a úbor s sebou. 
Od 13. 9. 	 Počítačový kurz pro seniory. Každou středu
		  dopoledne. Cena 200 Kč za 8 lekcí. Přihlásit 		
		  se můžete osobně nebo tel. na 597 317 215. 
21. 9. v 18.00	 Knižní klub. Milan Kundera. 

K-KLUB, ŠRÁMKOVA 
7. 9. od 14 do 17.30 SWAP. Výměna oblečení, bižuterie a menších
		      domácích potřeb. 
21. 9. v 16.30	 Macramé. Kurz s Šárkou Dvořákovou. Cena 250 Kč. 
Rezervace na tel. 597 317 221 nebo klub@knih-havirov.cz.
PŮJČOVNA PRO DOSPĚLÉ, SVORNOSTI  
Od 11. 9. 	 Místa známá z knih a filmů. Výstava fotografií
		  a hlasování pro vítěze soutěže. 
14. 9. v 17.30	 Thajsko v roce 2566. Cestovatelská přednáška
		  Jolany Heklové. Vstupné 30 Kč.
Od 5. 10. 	 Trénování paměti pro seniory. Každý čtvrtek
		  od 9 hod. Cena 200 Kč za 8 lekcí. Přihlásit
		  se můžete osobně, tel. 597 317 215 nebo
		  e-mailem studovna@knih-havirov.cz.

HUDEBNÍ ODDĚLENÍ, SVORNOSTI 
25. 9. v 9.00 	 VU3V. Začíná zimní semestr 2023/2024.
Témata: Každodenní život v barokních Čechách a na Moravě
(od 25. 9.) a Habsburkové bez trůnu (od 2. 10.). 
26. 9. v 17.00	  Krajiny snů a skutečností. Vernisáž výstavy
		   obrazů Otty Dedka a jeho holek. 
J. SEIFERTA
18. 9. v 10.00	 Karetní klub. Žolíky.
U JESLÍ 
Pobočka bude po rekonstrukci znovu otevřena v pátek 1. 9. od 13 
do 17 hod a v další dny dle běžné provozní doby. 13. 9. v 9.30		
13. 9. v 9.30 	 Posezení nad knihami. Knižní klub.

Pořadatel: OŠK MmH
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ZÁJMOVÉ ÚTVARY
PRO ŠKOLNÍ ROK 2023/2024 POBOČKA ŠUMBARK
NÁZEV KROUŽKU	 DEN KONÁNÍ	 VĚK		  CENA

SPORTOVNÍ KROUŽKY 
POHYBOVKY 		  PO 15,00–16,00 	   8–10 LET	 200 KČ / ROK 
ZÁBAVNĚ SPOLU 1 		 PO 16,00–17,00 	   8–13 LET 	 200 KČ / ROK 
VYBÍJENÁ 1 		  PO 15,00–16,00 	   6–10 LET 	 200 KČ / ROK 
ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE 	 PO 16,00–17,00 	   6–13 LET 	 ZDARMA 
STŘELECKÝ KLUB 1 	 PO 16,00–17,00 	   9–18 LET 	 500 KČ / ROK 
ŠIKULOVA DÍLNA 		  PO 17,00–18,00 	   9–15 LET 	 300 KČ / ROK 
SPORTOVNÍ AKTIVITY 	 ÚT 15,00–16,00 	   8–14 LET 	 100 KČ / ROK 
HÝBEJ SE ! 		  ÚT 16,00–17,00 	 10–15 LET 	 200 KČ / ROK 
ŠIPKY KLUB 1 		  ÚT 17,00–18,00 	   9–15 LET 	 200 KČ / ROK 
FIT KRUHÁČ 		  ÚT 17,00–18,00 	   9–15 LET 	 200 KČ / ROK 
VYBÍJENÁ 2 		  ST 15,00–16,00 	 11–16 LET 	 200 KČ / ROK 
DÍLNIČKY 1 		  ST 15,00–16,00 	   6–12 LET 	 200 KČ / ROK 
TAEKWNONDO NOVÁČCI 	 ST 16,00–17,00 	   9–15 LET 	 500 KČ / ROK 
ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE 2 	 ST 16,00–17,00 	   9–15 LET 	 ZDARMA 
HOLČIČÍ ODPOLEDNE 	 ST 17,00–18,00 	   8–15 LET 	 250 KČ / ROK 
STŘELECKÝ KLUB 2 	 ST 17,00–18,00 	   9–18 LET 	 500 KČ / ROK 
ŠIPKY KLUB 2 		  ST 17,00–18,00 	   9–15 LET 	 200 KČ / ROK 
TÁBORNÍČEK 		  ST 18,00–19,00 	   8–12 LET 	 200 KČ / ROK 
FOTBAL – SÁLOVKA 	 ST 18,00–19,00 	   9–14 LET 	 ZDARMA 
POHYBOVÉ HRY 		  ČT 15,00–16,00 	   6–13 LET 	 ZDARMA 
TAEKWONDO 1., 2. TŘÍDA ZŠ 	 ČT 16,00–17,00 	     6–8 LET 	 300 KČ / ROK 
VAŘENÍ PRO KUCHTÍKY 	 ČT 16,00–18,00 	   8–14 LET 	 2200 KČ/ ROK 
STOLNÍ TENIS NOVÁČCCI 	 PÁ 14,00–16,00 	   8–15 LET 	 300 KČ / ROK 
STŘELECKÝ KLUB 3 	 PÁ 16,00–17,00 	   9–18 LET 	 500 KČ / ROK 
ZÁBAVNĚ SPOLU 2 		 PÁ 17,00–18,00 	   8–13 LET 	 200 KČ / ROK 
ŠIKULOVA DÍLNA 2 		 PÁ 17,00–18,00 	   6–15 LET 	 300 KČ / ROK 
ŠPRTEC 			   PÁ 18,00–19,00 	   8–14 LET 	 200 KČ / ROK 

TVŮRČÍ KROUŽKY			 
VÝTVARNÉ AKTIVITY 1 	 PO 17,00–18,00 	   8–14 LET 	 200 KČ / ROK 
VÝTVARNÉ AKTIVITY 2 	 ST 16,00–17,00 	   8–14 LET 	 200 KČ / ROK 
PICASSO 1 - MLADŠÍ 	 ČT 17,00–18,00 	   6–10 LET 	 200 KČ / ROK 
PICASSO 2 - STARŠÍ 	 ČT 18,00–19,00 	 11–15 LET 	 200 KČ / ROK 
TVOŘIVÉ RUCE		  PÁ 15,00–16,00  	   8–13 LET 	 200 KČ / ROK 

POČÍTAČOVÉ KROUŽKY			 
PC AKTIVITY 1 		  PO 16,00–17,00 	   6–12 LET 	 ZDARMA 
PC – HRA WORMS 1 	 PO 17,00–18,00 	   8–15 LET 	 ZDARMA 
PC – SVĚT ROBLOXU 	 PO 18,00–19,00 	   6–15 LET 	 ZDARMA 
LEGOROBOTIKA 1 		  ÚT 15,00–16,00 	   9–13 LET 	 ZDARMA 
PC – LEGEND OF LEGEND 	 ÚT 17,00–18,00 	 10–16 LET  	 ZDARMA 
PC – SVĚT HER 1 		  ÚT 18,00–19,00 	   9–15 LET 	 ZDARMA
LEGOROBOTIKA 2 		  ST 15,00–16,00 	   6–11 LET  	 ZDARMA 
TECHNIK 3D 		  ST 16,00–17,00  	   8–14 LET  	 ZDARMA 
3D PERA 			  ST 16,00–17,00  	   8–15 LET  	 ZDARMA 
LEGOROBOTIKA 3 		  ST 17,00–18,00 	   8–15 LET  	 ZDARMA 
3D TISK STARŠÍ 		  ST 18,00–19,00 	 10–16 LET  	 ZDARMA 
LEGOROBOTIKA MIX 	 ČT 15,00–16,00 	   6–13 LET 	 ZDARMA 
PC – SVĚT HER 2 		  ČT 16,00–17,00 	   8–15 LET  	 ZDARMA 
PC – HRA WORMS 2 	 ČT 17,00–18,00 	   8–15 LET  	 ZDARMA 
PC – RELAX  		  ČT 18,00–19,00  	 10–15 LET 	 ZDARMA 
PS4 A XBOX  		  PÁ 15,00–16,00 	   6–10 LET  	 ZDARMA 
PC – SVĚT HER 3  		  PÁ 16,00–17,00  	   8–15 LET  	 ZDARMA 
PC – AUTOMANIA 		  PÁ 17,00–18,00 	 10–15 LET 	 ZDARMA 

                              NEJLEVNĚJŠÍ KROUŽKY V HAVÍŘOVĚ.
AKCE 3 + 1 KROUŽEK ZDARMA. KAPACITA KROUŽKŮ JE OMEZENA. 

NABÍDKA PRO PŘEDŠKOLNÍ DĚTI 			 
MŠ – LEGO HRÁTKY 1 	 PO 16,00–17,00 	 4 – 6 LET 	 300 KČ / ROK 
MŠ – CVIČENÍČKO 1 	 ÚT 16,00–17,00 	 4 – 6 LET 	 200 KČ / ROK 
MŠ – LEGO HRÁTKY 2 	 ST 16,00–17,00 	 4 – 6 LET 	 300 KČ / ROK 
MŠ – ZÁBAVNÉ ODPOLEDNE	 ČT 16,00–17,00 	 4 – 6 LET 	 200 KČ / ROK 
MŠ – CVIČENÍČKO 2 	 PÁ 16,00–17,00 	 4 – 6 LET 	 200 KČ / ROK 

Na dotazy použijte: Tel: 596 810 145, E-mail: krouzky@csvc.cz / Od 1.9.2023 odpoledne mobil 730 432 020 
Sídlo pobočky: CSVČ sv. J. Boska v Havířově, Lomená 9, Havířov-Šumbark, 736 01 
Podrobné informace o kroužcích naleznete na: www.csvc.cz / Zahájení zájmových útvarů je 11. 9. 2023
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do sportovního areálu
na ul. Lázeňské v Havířově

DEN OTEVŘENÝCH
LEZECKÝCH STĚN

Vás zvou na

v sobotu 9. září 2023
od 9:00 do 15:00 hod.

V případě nepříznivého počasí akce proběhne na lezecké stěně
v tělocvičně Palackého, ul. Palackého, Havířov

Horolezecký oddíl TJ Baník Karviná
ve spolupráci se Správou sportovních a rekreačních zařízení Havířov

VSTUP ZDARMA, INSTRUKTOŘI ZAJIŠTĚNI
Akce je určena pro děti i dospělé.

Minigolf, ul. Astronautů 2
736 01 Havířov-Město

TURNAJ V MINIGOLFU

„O NEJLEPŠÍHO STŘELCE“

Vás zvou na

Přijďte se pobavit s celou rodinou,
přáteli a vyhrát pohár

v sobotu 16. září 2023
od 9:00 do 12:00 hod.

Občerstvení bude možné zakoupit v bufetu přímo v areálu Minigolfu.
V případě nepříznivého počasí bude akce přeložena.

Správa sportovních a rekreačních zařízení Havířov
ve spolupráci se statutárním městem Havířov

VSTUP ZDARMA, ODMĚNY ZAJIŠTĚNY

Soutěžit se bude v kategorii dětí a dospělých
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 Tento projekt je spolufinancován z rozpočtu
Moravskoslezského kraje

Jana Bělicová, tel.: 605 723 188 e-mail: info@karatehavirov.cz

Nábor karate dětí a mládeže od 6let

1. 9. - 30. 9. 2023
Tréninky se konají v objektu „SEVERKA” Jaselská 1197/1, Havířov
Pondělí a středa 15:30 - 16:30 | pátek 16:30 - 17:30 kondiční

V případě zájmu nás můžete kontaktovat v místě
konání tréninků, telefonicky nebo e-mailem.

Soustředění oddílu Karate Havířov, z.s.
je finančně podporováno statutárním městem Havířov

 Tento projekt je spolufinancován z rozpočtu
Moravskoslezského kraje

Jana Bělicová, tel.: 605 723 188 e-mail: info@karatehavirov.cz

Nábor karate dětí a mládeže od 6let

1. 9. - 30. 9. 2022
Tréninky se konají v objektu „SEVERKA” Jaselská 1197/1, Havířov
Pondělí a středa 15:30 - 16:30 | pátek 16:30 - 17:30 kondiční

V případě zájmu nás můžete kontaktovat v místě
konání tréninků, telefonicky nebo e-mailem.

NÁBO
R!!!

I VELCÍ HRÁČI MUSÍ NĚKDE ZAČÍT
MFK HAVÍŘOV 

OTEVÍRÁ BRÁNY 
FOTBALOVÝM NADŠENCŮM!

STAŇTE SE SOUČÁSTÍ INDIÁNSKÉHO PŘÍBĚHU
A VEZMĚTE SVÉ DÍTĚ NA NÁBOR DO
FOTBALOVÉ ŠKOLIČKY.

DĚTI ZÍSKAJÍ MOŽNOST JÍT POD DOHLEDEM
KVALIFIKOVANÝCH TRENÉRŮ VE STOPÁCH
VELKÝCH HRÁČŮ V PROFESIONÁLNÍM
FOTBALE.

 
VOLEJTE (+420) 604 592 945 NEBO PIŠTE NA 

EMAIL: MATUSOVIC.INDIANIHAVIROV@SEZNAM.CZ

MÁTE OTÁZKY?

WWW.INDIANIHAVIROV.CZ

NAJDETE NÁS NA FACEBOOKU A INSTAGRAMU



www.havirov-city.cz

sport 20

facebook - facebook.com/oficialni.profil.Havirova

Karate pro děti a mládež od 5 do 18 let
- Cvičení v jednom z nejlepších mládežnických klubů v Čr
- pestré tréninky, obohacené o speciální strečink a atletickou průpravu.
- tréninky dle věku a výkonnosti 3 až 5krát týdně.
- Bohatá závodní a sportovní činnost, pravidelná letní soustředění.
- Výborný kolektiv cvičenců a profesionální přístup trenérů.
- Jsme držitelé medailí z mistrovství světa a evropských turnajů WKF, WSF.
- Sportovní přípravka pro děti od 5 do 6 let
- rozvíjení koordinačnich, rychlostních, fyzických a psychických schopností.

po, St: 17.00 – 18.30
od permon, dlouhá tř.1228/44C  (1.patro nad poštou)
Bližší informace - tel.: 604 26 26 07  /  e-mail: marekFa@seznam.cz
www.skkbudo.cz                                       SK BUdo Havířov                          

od 6.9.- 15.10. 2023

+ 420 608 426 058

FLORBAL 
pro  KLUKY I HOLKY   5 - 13 let

První měsíc ZDARMA! 
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AUTOR:
-VEWI- PRIMÁT SHOVÍVAVÝ
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kladně hodnotí naše seriózní
a zodpovědné jednání

80 % klientů

Svým přístupem se vždy snažíme dávat klientům najevo, jak si 
jich vážíme a jak jsou pro nás důležití. V Heimstaden jsme totiž 
zvyklí plnit sliby a jednat seriózně a na rovinu.

Vyberte si některý z našich nájemních bytů.
Se stejnou péčí se postaráme i o vás.

heimstaden.cz

800 111 050

heimstaden_80procent_inz_listy_havirov_93x130_01_vystup.indd   1eimstaden_80procent_inz_listy_havirov_93x130_01_vystup.indd   1 09.08.2023   9:4609.08.2023   9:46
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NOVĚ OTEVŘENO

pro zdraví vaší rodiny

Kč

až

Přihlaste se k nám 
do 30.9.2023

Klientské centrum
Havířov
náměstí Republiky 
1521/1b

Kč

na specifické diety
(pro všechny bez omezení)

Kč

na péči 
o duševní zdraví

Kč

pro těhotné 
a maminky

až ažaž

23
/2

3
22/23

26/23
21

/2
3

24
/2

3
25/23

UZÁVĚRKA PŘÍŠTÍHO VYDÁNÍ JE 4. 9. 2023




